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DAMEN-SWEATER

"PEPE"

pepe ist ein Sweater / Sweatshirt

für Damen mit Raglanärmel.

Das Besondere an pepe ist das

Seitenteil zwischen Vorder- und

Rückenteil.

Dieses lädt ein zum Spielen mit

unterschiedlichen Farben oder

aber zum Mustermix. 

Du kannst das Vorderteil bspw.

mit Spitze belegen, womit pepe
zum Edel-Sweatshirt wird.

Oder Du kombinierst verschiedene

Stoffstrukturen oder -farben. 

pepe ist ein Wohfühl-Sweater und

hat eine legere Weite.

Das Schnittmuster beinhaltet die

Größen 34 -56.

Ich wünsche Dir viel Spaß

beim Nähen!

PETRA
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KÖRPERMASSTABELLE

Alle Angaben sind in Zentimeter. 

Die Nahtzugaben sind inklusive und sind 1 cm breit. 

Nahtzugaben mit Knips – bitte übernehmen! 

Größe

Körpergröße

Oberweite

Taillenweite

Hüftweite

34

168

79-81

64-66

89-91

36

168

83-85

67-69

93-95

38

168

87-89

71-73

97-99

40

168

91-93

75-77

101-103

42

168

95-97

79-81

105-107

44

168

99-101

83-85

109-111

Größe

Körpergröße

Oberweite

Taillenweite

Hüftweite

46

168

103-105

87-89

113-115

48

168

109-111

93-95

119-121

50

168

115-117

99-101

125-127

52

168

121-123

105-107

131-133

54

168

127-129

111-113

137-139

56

168

133-135

117-119

143-145

Bitte lies Dir zuerst die Anleitung einmal komplett durch!



Gr. 34-40: 

1,20 m Sweat

0,30 m Bündchen (0,70 m bei Schlauchware 70 cm Breite)

Gr. 42-46: 

1,50 m Sweat

0,30 m Bündchen (0,70 m bei Schlauchware 70 cm Breite)

Gr. 48-50: 

1,70 m Sweat

0,40 m Bündchen (0,80 m bei Schlauchware 70 cm Breite)

Gr. 52-56: 

2,00 m Sweat

0,40 m Bündchen (0,80 m bei Schlauchware 70 cm Breite)

Verwendest Du für die Bündchen weniger dehnbare Materialien (wie

z.B. Sweat o.ä.), solltest Du diese in der Länge ggf. etwas anpassen!

Bitte beachte:

pepe ist sehr leger geschnitten! 
Gerade in größeren Größen fällt dieser dann
ungewohnt weit aus und kann
ggf. 1-2 Größen kleiner genäht werden. 
Bitte vergleiche die Maße ggf. mit einem gut
sitzenden Kleidungsstück!

STOFFBEDARF BEI 140 CM STOFFBREITE:
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MATERIAL

Sweat oder auch Jersey

Bündchenware für Ärmel-, Saum- und Halsbündchen

Alternativ kann pepe auch
teilweise oder ganz aus Strickstoff,
Spitze oder Blusen-Webware
genäht werden. Wähle dazu ggf.
eine Konfektionsgröße größer!



Drucke alle Schnittteile aus. 

 

Schnittmuster gem. Plan aneinander legen, die Ränder

abschneiden und die Teile aneinander kleben. 

Beachte bitte, dass Größe 34-46 auf den Seiten 14-38 und Größe 48-56

auf den Seiten 39-68 separat dargestellt ist. Du brauchst natürlich nur
die für dich relevanten Seiten ausdrucken!
 

Du kannst den Schnitt nun entsprechend Deiner Größe abpausen

oder direkt auschneiden (siehe Legende).
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SCHNITTMUSTER KLEBEN

BITTE ACHTE DARAUF, DASS DEIN DRUCKER RICHTIG EINGESTELLT IST

BITTE WÄHLE KEINE SEITENANPASSUNG!
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ZUSCHNITT 34-46

Lege die Schnittmusterteile gem. Skizze auf Deinen Stoff.

 

Bitte die Knipse / Passzeichen übernehmen!

FADENLAUF BEACHTEN!
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ZUSCHNITT 48-56



Vorderteil

Rückenteil

Seitenteil

Ärmel

Saumbündchen

Ärmelbündchen

Halsbündchen vorne

Halsbündchen hinten

SCHNITTMUSTER & NÄHANLEITUNG

 © 2020 pepelinchen.de - Dein Online-Stoff-Shop

SEITE 9

SCHNITTTEIL ANZAHL DER ZUSCHNITTE

1 x im Bruch Sweat

1 x im Bruch Sweat

2 x gegengleich Sweat

2 x gegengleich Sweat

1 x Bündchenware (bei

Schlauchware ggf. in der

Seitennaht halbiert = 2 Stücke)

2 x Bündchenware

1 x Bündchenware

1 x Bündchenware
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TIPPS ZUM NÄHEN:

Du kannst den Sweater mit einer

Overlock-Nähmaschine nähen

(Nähen und Säumen in einem

Schritt) oder mit einer

Nähmaschine. 

Wähle beim Nähen mit der

Nähmaschine  für alle Nähte einen

elastischen Stich ( z.B. Zick-

Zackstich oder 3-fach Zick-Zack-

Stich mit kleiner Stichlänge). Die

sichtbaren Nahtzugaben sollten

zusätzlich versäubert werden.

Verwende zum Nähen eine Jersey-

oder Stretchnadel. Diese haben

eine sogenannte Kugelspitze,

damit die Maschen vom Sweat

oder Jersey nicht beschädigt

werden. 

Versuche beim Nähen die

Stoffteile nicht zu sehr zu dehnen,

ausgenommen bei allen

Bündchen-Teilen, - diese müssen

leicht gedehnt angenäht werden.

  

BIST DU NÄHANFÄNGER UND BRAUCHST ETWAS UNTERSTÜTZUNG

BEIM NÄHEN VON PEPE? 

zum Video-Kurs

oder direkt: pepevideo.pepelinchen-stoffe.de

http://pepevideo.pepelinchen-stoffe.de/


Stecke die Seitenteile rechts auf rechts an das Vorderteil.

Dafür müssen die Knipse des Seitenteils mit den Knipsen des

Vorteils aufeinandertreffen. Nun kannst Du die Naht schließen.

Optional kannst Du diese Naht ins Seitenteil bügeln und von

rechts absteppen.

Stecke nun ebenso die Seitenteile rechts auf rechts an das

Rückenteil und schließe diese. Auch hier kannst Du optional

die Naht ins Seitenteil bügeln und von rechts absteppen. 

Schließe nun die Seitennähte an den Ärmeln.

Nun werden die Ärmel rechts auf rechts in das Rumpfteil

gesteckt. Achte dabei darauf, dass die Knipse des Ärmels

mit Vorder- und Rückteil aufeinanderliegen. 

Die zuvor geschlossene Ärmelnaht trifft dabei auf den Knips

oben im Seitenteil. Rundherum festnähen. 

Nähe nun den zweiten Ärmel genauso ein. 
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NÄHANLEITUNG

Nähen mit der Overlock oder der Nähmaschine

1

2

3

4

5
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Die Ärmelbündchen rechts auf rechts nähen, 

Naht auseinander bügeln. Dann an der Umbruchkante links 

auf links aufeinanderlegen und in die Ärmel einsetzen. 

Das Saumbündchen wird ebenso  rechts auf rechts zusammen

genäht.  Naht auseinander bügeln und den Saum an der

Umbruchkante links auf links aufeinanderlegen. Saum an den

Rumpfteil stecken und auch hier die Knipse beachten

(Seitennaht, vordere bzw. hintere Mitte). 

Saumbündchen rundherum annähen. 

Halsbündchen: vorderes und hinteres Halsbündchen rechts

auf rechts legen und an der Seitennaht zusammennähen.

Naht auseinander bügeln und das Halsbündchen an der

Umbruchkante links auf links aufeinander legen. 

Das Halsbündchen sodann leicht gedehnt an Vorder-, 

Rücken- sowie Ärmelteile feststecken. Auch hier wieder die

Passzeichen beachten und das Halsbündchen festnähen.

SCHNITTMUSTER & NÄHANLEITUNG SEITE 12

6

7

8

Hashtags
 

Wennn Dir der pepe-Sweater gefällt und Du Deine genähten
Werke nach diesem Schnittmuster  auf Facebook oder
Instagram teilst, kennzeichne diese doch mit dem Hashtag 
 

#pepesweater

Das Kopieren oder Weitergabe des Schnittmusters ist nicht gestattet.

Für Fehler in der Anleitung kann keine Haftung übernommen werden. 



WILLST DU NOCH MEHR?

Möchtest Du ohne Frust und Umwege zu einem perfekten pepe-sweater-

Nähergebnis kommen? 

Ich habe fast 2 Stunden Video-Material aufgenommen und zeige Dir

darin alle wichtigen Schritte - von den Grundlagen wie Materialkunde,

über die Vorbereitung, wie z.B. die richtige Größenermittlung, den Schnitt

richtig zusammenstellen usw., bis zum kompletten Nähen des pepe-

sweaters. Und neben Bonusmaterial gibt es auch noch einen 

15% Gutschein für unseren Shop pepelinchen.de dazu. 

So kannst Du direkt den passenden Stoff bestellen und loslegen!
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BIST DU NÄHANFÄNGER UND BRAUCHST ETWAS UNTERSTÜTZUNG

BEIM NÄHEN VON PEPE? 

zum Video-Kurs

oder direkt: pepevideo.pepelinchen-stoffe.de

http://pepevideo.pepelinchen-stoffe.de/
http://pepevideo.pepelinchen-stoffe.de/
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